
 
 

 
 

Zagreb, 19. ožujak 2011. 
Ur. Br.: ___/2011 
 
 
 

Zapisnik 3. Sjednice IO 
 
 
Sukladno članku 39. Statuta HSCB-a, održana je 3. Proširena sjednica Izvršnog 

odbora 19. 03. 2011. god. u 10:00 sati u velikoj dvorani HZTK-e, Dalmatinska 12. 
 
 Sjednici su nazočili članovi Izvršnog odbora: 
 
Predsjednik Saveza Đuka Pelcl, dopredsjednica Saveza Sanja Neralić i članovi IO 

Igor Barin, Tomislav Memedović i Davor Piližota. Zapisnik vodi tajnik Saveza Željko 
Zurl. 

 
Sjednici nazočuju delegati i gosti Skupštine Saveza. 
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći dnevni red: 
 

1. Usvajanje zapisnika 2. sjednice IO održane 09. 03. 2011. god. 
2. Poslovnik rada IO  
3. Prijam nove članice CBRK Madox – iz makarske u Savez 
4. Poslovnik Skupštine 
5. Financijski plan 
6. Prijedlog Izbornoj skupštini Saveza novog sastava uprave HSCB-a 
7. Slobodna riječ 

 
 
Add. 1. 
 
Predsjednik pozdravlja nazočne i otvara proširenu sjednicu po usvojenom dnevnom 

redu, te radi kratkoće vremena odmah započinje sa prvom točkom dnevnog reda. 
Zapisnik 2. sjednice IO održane 09. 03. 2011. god. (u privitku). Predsjednik obrazlaže da 
je 2. Sjednica IO održana na zahtjev HZTK-e radi aktualnih događanja u našoj krovnoj 
kući (HZTK-e) i dopisom Hrvatskog zrakoplovnog saveza prije održavanja Redovne , pa 
zatim Izborne skupštine HZTK-e. Članovi IO našeg Saveza su upoznati sa tekstom 
spomenutog dopisa i bilo potrebno je donijeti stav našeg Saveza, što je IO napravio. 

 
 Nakon kratke rasprave, Zapisnik je u cijelosti prihvaćen jednoglasno. 
 
 
 
 



 
 

 
 

Add. 2.  
 

Na nekoliko sjednica IO se raspravljalo o potrebi da se izradi Poslovnik rada IO, a za to se 
zadužilo tajnika Saveza. Tekst Poslovnika je u cijelosti prihvaćen i stupa na snagu donošenjem 
odluke o usvajanju, sa opaskom, da će ga IO u svojem radu, pokaže li se potreba, mijenjati. 

 
Poslovnik je prihvaćen jednoglasno. 

 
Add. 3. 

 
Pregledana je odluka Skupštine novo osnovanog CBRK Madox iz Makarske za 

stupanje u HSCB i priloženi dokumenti sukladno člancima 15, 16, i 17  Statutu HSCB-a. 
Jedino nedostaje obavijest o razvrstavanju od Statističkog zavoda, OIB i broj Žiro računa 
kluba.  

 
Predsjednik novoosnovanog kluba, g. Nikola Gnječ obrazlaže, da je sve dokumente 

predao i sada očekuje da će za kratko vrijeme poslati dokumente koji nedostaju. 
 
IO donosi slijedeću odluku: 
 
Predlaže se Skupštini da na početku svojeg zasjedanja primi u članstvo novi CBRK 

Madox, sukladno Čl. 19. Statuta Saveza, a pisanu odluku o prijamu će po odluci 
Skupštine dobiti poštom. 

 
Odluka je prihvaćena jednoglasno.  

 
Add. 4. 

 
Tajnik Saveza je napravio prilagodbu postojećeg Poslovnika rada skupštine sa Statutom 

Saveza usvojenog na temelju članaka 11. Zakona o udrugama od 5.10.2001. broj 01-081-01-
3075/2, na Skupštini Hrvatskoga saveza CB radio klubova u zasjedanju održanom 22. svibnja 
2010. godine u Zagrebu. 

 
Nakon kratke rasprave, primjećuje se jedan propust, a to je da se spominje pridruženi član na 

dva mjesta u poslovniku, što treba izbrisati, pa IO donosi odluku da se proslijedi prijedlog 
Poslovnika o radu na usvajanje Skupštini. 

 
Odluka je donesena jednoglasno 

 
Add. 5. 
 
Financijski plan, koji smo napravili je odlukom stručnog savjeta HZTK-e znatno 

smanjen, jer nisu odobrena financiranja svih planiranih aktivnosti. Mi smo tražili 
209.000,00 kn, a odobreno nam je 61.500,00 kn. Znači, morat ćemo prilagoditi naše 
aktivnosti odobrenim sredstvima i njihovom prispijeću. 

 



 
 

 
 

U raspravi su učestvovali g. Memedović, g. Zurl, g. Pelcl i gđa. Neralić. 
Kada namirimo sve obaveze troškova samog saveza, sa preostalim sredstvima 

nećemo moći opravdati naše postojanje. Naslijeđena situacija u CB-u Hrvatske zahtijeva 
naš veći angažman, koji bez sredstava nećemo moći ostvariti. U svakom slučaju, morat 
ćemo dobro odabrati programe koji su nam prioritetni za opstojnost CB-a u Hrvatskoj. 
Niti malo lagana zadaća će biti pred novoizabranim IO da odredi prioritete i napravi 
rebalans plana, da sa sredstvima koje smo prenijeli iz 2010. god. i odobrenim za ovu 
godinu ostvarimo mogući maksimum uspješnosti. 

 
Odlučeno je da ovakva informacija ide na odlučivanje Skupštine Saveza.  
 
Add. 6. 
 
Pošto niti jedan klub nije istaknuo svoju kandidaturu, na ovoj sjednici IO će se 

sačiniti prijedlog za novi sastav uprave Saveza. 
 
Gđa. Neralić se izjasnila da ne može dalje obnašati dužnost dopredsjednice Saveza 

radi osobnih razloga u obitelji i na poslu. Obrazloženje je prihvaćeno pa se za 
dopredsjednika Saveza predložen g. Igor Barin. Pri predlaganju kandidata, upozoreno je 
da se pri predlaganju i zboru moraju poštovati uvjeti određeni Statutom Saveza, da se 
predlažu kandidati nakon što su prethodno konzultirani i koji su dali svoju privolu za 
kandidaturom i da se predlažu ljudi koji znaju i žele raditi na boljitku CB-a Hrvatske. 
Tako je za novi Izvršni odbor predloženo: 

 
Predsjednik:   Đ. Pelcl 
Dopredsjednik:   I. Barin 
Članovi IO:  T. Memedović 
    S. Neralić 
    M. Rod 
 
Članovi NO:  M. Debanić 
    P. Jergović 
    D. Piližota 
 
Sud časti:  I. Juričko 
    M. Didović 
    M. Sulić 
 
Stručni savjet:  Z. Zelić 
    N. Gnječ 
    D. Čolić 
 
Za osobe koje će zastupati i predstavljati Savez i biti zastupnici Saveza u Skupštini 

HZTK-e, predloženi su:  g. Đ. Pelcl i  
g. Ž. Zurl. 

 



 
 

 
 

Kandidaturu svakog predloženika je IO potvrđivao javnim glasovanjem, te se ovi 
kandidati predlažu Skupštini da dopuni svojim prijedlozima i na kraju izglasaju konačni 
sastav članova upravljanja i predstavljanja Saveza. 

 
 
Add. 7. 
 
Pošto nije bilo tema za tu točku, 

 
sjednica je završena u 10:50 sati 

 
  
 
 
 

 Zapisnik vodio:       Predsjednik HSCB-a: 
Željko Zurl            Đuka Pelcl vr 

 
 


